



Съюз ПРОИЗВЕДЕНО В БЪЛГАРИЯ

ДЕКЛАРАЦИЯ НА СПБ

А СЕГА НАКЪДЕ?

Трета година поред Съюз „Произведено в България“ непрестанно сочи проблема с монополите в страната като основен. Трета година алармираме управляващите че се унищожават икономическите устои на обществото – малките и средните предприятия. Критично растящата безработица и бедността се дължат именно на този проблем. Рекетът на монополните и картелни структури (ток, вода, отопление, горива, мобилни комуникации, гигантски търговски вериги, безконкурентна здравна каса и т.н.) безспорно води до непосилно обедняване на две трети от българите. На същият този рекет са подложени и малкия и средния бизнес, което не позволява да се повишават заплатите и генерира безработица. Изпразва социалните фондове и в крайна сметка - разорява държавата. За нас, все по-оредяващите български производители, монополите и нелоялните търговски практики на международните търговски вериги действат като оръжие за масово поразяване. Механизмът е следният: за западните производители те прилагат търговска отстъпка в размер на 5% до 15% , за българските – в размер на 20% до 60%! При тази ситуация съкращенията и фалитите са неизбежни, а ние българите сме обречени да внасяме около 90% от месото, да ядем френски картофи и немско масло.

След многогодишен натиск ние принудихме КЗК да разследва случая. След месеци бавене Комисията потвърди нашите твърдения. И... не последва нищо. По-точно: последваха мъгляви предписания, а не задължителната законова глоба до 10% от оборота.

Не без огромни усилия постигнахме консенсус между основните политически сили и в паламента бе внесен законопроект за промяна на ЗЗК. Но вече повече от половин година движение по въпроса няма. А безработицата продължава да расте, фалитите стават верижни.

Съюз „Произведено в България“ се обръща към всички настоящи и бъдещи политически сили: основният приоритет на страната е малкият и средният бизнес, българското производство. Без него не е възможен просперитет на нацията. Нека всички се обединят около този приоритет, нека разчистим планините от пречки пред предприемчивите



българи. Нека час по-скоро ликвидираме нелоялните търговски практики на международните търговски вериги! Това е вече и приоритетен проблем на Европейската комисия. В решение от 31.01.2013 комисията прие План за действие относно нелоялните търговски практики на същите. Прие се също „Зелена Книга“ която ще обобщи допитването до засегнатите предприятия в Европейски мащаб. Нека създадем стимули и условия на малкия бизнес да създава богатството на нашата страна. Съюз произведено в България ще представи на политическите партии План от 10 точки за подобряване на условията за предприемачите. Припознаването в програмите на новите управляващи и практическата му реализация бързо ще доведе до очакваните от обществото резултати.

